
サンライフ盛岡 平成 28年度 第３回運営委員会 議事要旨 

 

開 催 日 時：平成 29年２月 16日（木）午後３時 00分開始 午後４時 15分終了 

会 場：サンライフ盛岡 ２階 会議室 

出 席 者：中田 徳康 氏、中村 一 氏、武藤 喜治 氏、平野 順子 氏 

オブザーバー：盛岡市商工観光部経済企画課雇用係 課長補佐 高橋 博文 氏 

                        係  長 小野 哲治 氏 

                        主  査 山本  実 氏 

        

事 務 局：藤枝 薫、上和野 俊彦、野村美穂子 

 

１ 開会 

 館長より挨拶 

 

２ 委員長挨拶 

 中田委員長より、挨拶をいただいた。 

 

３ 報告事項 

平成 28年度運営状況について 

  事務局からの説明 

・ 資料１～３を基に、平成 28年 11月～平成 29年１月の運営状況（利用状況、収入状況、運

営状況）についての報告を行った。 

・ 資料４を基に、平成 28年 11月～平成 29年１月までの施設修繕状況並びに、今後の修繕検

討箇所についての報告を行った。 

・ 資料５～６を基に、平成 28年 11月～平成 29年１月までの自主事業実施状況並びに、今後

の実施予定についての報告を行った。 

 

４ 協議事項 

 

 ＜利用状況について＞ 

  委 員：前年度対比で 12月、１月が落ちているようだが、今後の見通しはどうか。 

事務局：12月、１月に関しては、企業のキャンセル等が利用率に影響があったと思われるが、前

年度対比を上回っている月もあるので、あまり影響はないと思われる。 

委 員：講座を開催する際、最近の傾向はどのようになっているか。また、地域に根差した講座

などもやってみてはいかがか。 



事務局：当館でサークル活動を行っている講師を中心に、講座を開催している。内容もニーズに

合ったものを、年間を通し、時期や季節に応じたテーマを企画し開催している。12月に

開催した「和モダンなお正月飾りアレンジ」は、大変盛況だった。地域に根差した講座

については、地元のイベントなどに絡めてできることはないか、思案、検討したい。 

  委 員：土曜日の午後に講座の開催が集中し、偏っているような気がする。 

事務局：できる限りたくさんの集客を見越した上で開催したいという講師の要望もあり、土曜日

の午後に集中していると思われる。受講者においても、土曜日は午前午後問わず、行動

しやすい曜日ということが、受講者アンケート等で明らかになっている。 

  委 員：例えば、夜の時間帯で講座を開催することにより、更に利用率が上がると思われるが。 

事務局：平日の夜は、企業等の会議や研修等での利用が増えてきている。指定管理を受けた当初

は、利用率が低くかった為、夜の講座も開催し利用率を上げるよう努力した。最近は利

用率も安定しており、むしろ予約が集中し希望日に利用できない団体もあることから、

講座の回数を若干減らしている。 

 

 ＜修繕について＞ 

委 員：今年度の修繕の状況はどうなっているか。 

事務局：最適化・長寿命化の為の大規模改修が既に決まっているので、該当するような箇所につ

いては、修繕予算を超える金額が掛かることが予想される為、可能な限り従来通りの修

繕を行った。 但し 12月 20日の汚水管詰まりについては、緊急に修繕を行った。 

 

＜盛岡市より大規模改修と今後の運営について＞ 

  市役所：中期計画に基づき、サンライフ盛岡の最適化・長寿命化の為の大規模改修が平成 31年度

に実施される。その為平成 29 年度中に耐震診断を実施予定である。隣接している仙北

地区活動センターは平成 30年度に大規模改修が実施される。更に今後の運営について、

仙北地区活動センターと複合化し、指定管理を一本化、中央通勤労青少年ホームの機能

受入という方針案があり、今後さらに検討していくこととなる。 

委 員：指定管理に影響が出てくることも懸念されるが、どうなるのか。 

市役所：サンライフ盛岡と中央通勤労青少年ホームは、年齢要件を見直し、新しい勤労者施設と

して、仙北地区活動センターは現状のままで運営し、複合化するという方針案である。 

委 員：仙北地区活動センター、中央通勤労青少年ホームは、サンライフ盛岡と管理担当課や指

定管理の形態が異なり、利用料金制を採っていないので、今後の運営に支障が出るので

はないか。 

事務局：それぞれの施設で活動している団体は多々あるので、大規模修繕中の活動場所の問い合

わせ等あると思われる。今後開催されると思われる利用者を含めた説明会等で、可能な

限り利用者に支障がないようにして頂ければ有り難い。サンライフ盛岡が改修している



うちは隣の仙北活動センターを利用していただくような案が出ているようだが、ただし、

運動系のサークルの一部は種目やスペースの関係で活動できそうにない団体も予想され

る。 

市役所：現段階では方針案なので、幾分の変更はあると思われる。管理運営に関しては、今後十

分協議し決めていかなければならない。 

 

５ 閉会 

 議長の挨拶で閉会となった。 

 


